



全国人大代表党永富：

每一寸土地都关系到国家粮食安全



□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰/文 沈翔 李新华/图 3月5日，十三届全国人大

大二次会议开幕会前，2019年两会首场代表通道开启。驻豫全国人大代表、农民科学家、土壤治理专家党永富受到媒体聚焦，在接受提问时谈到了土壤污染防治问题，党永富称中国每一寸土地都关系到粮食安全。

党永富是我省西华县的农民，也是中国农民科学家，一直以来，党永富都很关注土壤污染防治问题，2018年，党永富第一次当选全国人大代表就提了6条与此有关的建

议，从事土壤污染防治30余年的党永富也被称为“土代表”。到底是什么原因支撑着党永富持续关注这一问题呢？在代表通道上，媒体向党永富发出了提问。

在回答这一问题时，党永富首先讲了一个故事：去年五月，某地一位农民流转了13000亩土地种高粱，让这位农民没有想到的是，这片地已经被污染的土地，高粱苗长出后就大片枯死。“听到这个情况以后，我立即让技术员过

去，不管他有钱没钱，都要帮他地治好。最后，经过努力，我们治好了这片被污染的土地，为这位农民挽回经济损失400多万元。”党永富说，每一寸土地都关系到国家的粮食安全。

党永富说，除草剂对土壤和环境污染是世界难题。我们的治理经验，已经有十几个国家和地区专家学者到我们西华这里来考察学习。“2017年，我带着我们研发的新材料，连续两年在新疆哈密

市巴里坤哈萨克自治县推进化肥减量，在化肥减施20%的情况下，小麦增产8%以上，土壤也松软了。耳听为虚，眼见为实。你可以到河南西华县和新疆看一看。”

党永富表示，这些年我们在治理化肥、农药方面已经取得了很大成就。农业振兴就要插上科技的翅膀，依靠科技的力量，打好土壤污染防治攻坚战。“我相信，中国有技术有信心，可以让中国农业冲出亚洲，走向世界”。

全国人大代表安康：

给宠物打疫苗 完善免疫和登记制度



►养宠物的人越来越多，虽然大部分人都能文明养犬，但犬只伤人事件还是时有发生。数字显示，2018年全国狂犬病报告发病443人，死亡426人。据悉，我国狂犬病死亡人数多年来高居各类报告传染病前列，对此，全国人大代表、华兰生物董事长安康表示，给狗打疫苗，才是真的爱狗，要消除狂犬病就要把疫苗打给狗，他建议对宠物强制免疫和登记。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰/文 沈翔 李新华/图

狂犬病死亡人数多年来高居各类报告传染病前列

近年来随着城区居民饲养宠物日渐增多，相应的社会问题也相伴而生，除了扰乱公共场所秩序等问题外，犬只伤人后传播狂犬病等疾病问题也受到了广泛关注。

“近期，某地一名9岁儿童因狂犬病发病死亡，就与宠物有关。”安康表示，很多人都喜欢养狗或者其他宠物，很难将可爱的宠物

与狂犬病联系起来，总觉得离我们很远，实际上我国狂犬病发病数较高。

根据中国疾控中心全国法定传染病疫情概况统计，2017年全国狂犬病报告发病516人，死亡502人；2018年全国狂犬病报告发病443人，死亡426人，传染狂犬病引起的死亡人数在法定传染病中排名第六。

建议对宠物强制免疫和登记 并建立社区宠物管理制度

据悉，根据相关专家意见，若宠物接种疫苗，在动物间消除狂犬病病毒的传播，人接种疫苗在很大程度上是可以避免的。如果宠物疫苗接种率达到70%，狂犬病在动物间传播的概率就会下降到极低的水平，从而大大降低人被感染狂犬病的概率。世界上有些国家能把狂犬病消灭，靠的就是实行对所有宠物强制免疫。

“当下宠物疫苗接种

率低，一方面由于养宠物犬宠物猫的人缺少预防狂犬病的意识，很多宠物没有接种狂犬病疫苗，他们只享受养宠物带来的愉悦，却忽略了养宠物带来的风险和责任；另一方面，社会管理没有跟上，相关宠物管理制度不严格或执行不到位。”对此，安康建议加强宠物类管理制度、人畜共患疫病防控、饲养宠物文明规范等内容的宣传，有效增强群众自我保

护意识、主动监督意识，切实提高饲养者的责任意识、危机意识和文明意识。安康表示，给狗打疫苗，才是真的爱狗，他建议进一步完善宠物强制免疫和登记制度，以约束饲养者给宠物接种疫苗，若不对宠物接种疫苗将受到惩罚，同时建立社区宠物管理制度，将动物免疫责任落实到基层社区管理人员。

“建议畜牧部门对所

上，占全球的80%以上。

据统计，目前广州市每月收治近3000名犬伤患者，一个月就要打1.3万多狂犬疫苗针。然而广州市民的宠物疫苗接种率一直徘徊在7%~8%之间，最高仅10%。正是因为宠物接种疫苗的比例太低，所以，不少主人被宠物咬伤以后，不得不接种狂犬病疫苗。

有的宠物强制植入宠物芯片，作为宠物的电子身份证，通过该号码的识别和后台数据库的协同管理，可以对动物的出生、饲养、检疫、兽药、营养等信息进行写入和读取，从而实现宠物系谱、身份、主人及其一生繁殖、健康、防疫等信息进行自动识别分析。”安康表示，通过此举不仅便于统一管理，而且能有效进行溯源数据管理，实现了宠物管理的信息化。

市场服务

洛宁县中友服装后整理有限公司水洗牛仔裤2万条服装后整理项目环境影响评价报告(征求意见稿)公示
根据《中华人民共和国环境影响评价法和建设项目环境影响评价管理条例》国务院令682号《中国环境影响评价法实施条例》及《洛宁县中友服装后整理有限公司水洗牛仔裤后整理项目环境影响评价报告(征求意见稿)》(洛宁中友服装后整理有限公司)委托中友环保科技(洛阳)有限公司编制《洛宁县中友服装后整理有限公司水洗牛仔裤2万条服装后整理项目环境影响评价报告(征求意见稿)》。

洛阳中友环保科技有限公司危险废物综合利用改扩建项目环境影响评价第二次公告
洛阳中友环保科技有限公司委托中友环保科技(洛阳)有限公司编制《洛宁县中友环保科技有限公司危险废物综合利用改扩建项目环境影响评价报告(征求意见稿)》(洛宁中友环保科技有限公司)委托中友环保科技(洛阳)有限公司编制《洛宁县中友环保科技有限公司危险废物综合利用改扩建项目环境影响评价报告(征求意见稿)》。

拍卖公告
受委托，我公司定于2019年3月13日上午10时在郑东新区商务外环路7号立基上东国际24楼会议室公开拍卖如下标的物：1. 郑东新区金水东路21号/原118号；郑房权证字第1101036282号；2. 郑东新区金水东路21号/原714号；郑房权证字第1101036285号；3. 郑东新区商务外环路11号/原28号/2806号；郑房权证字第1101050803号。

声明公告
关于信阳市御龙影视文化有限公司于2018年10月19日起诉河南热度文化传媒有限公司合同纠纷一案，经北京热度文化传媒有限公司参与协调，双方于2019年1月21日已达成协议，并于2019年1月21日河南热度文化传媒有限公司支付信阳市御龙影视文化有限公司费用后，河南热度文化传媒有限公司退出信阳市市场，终止在信阳市区域内一切商业活动。信阳市御龙影视文化有限公司同意不再因此事进行二次起诉。自2019年1月21日起，关于此事后引发的所有事宜于河南热度文化传媒有限公司无关，特此公告。